

С Масленицей!

«Широкая масленица»



Масленица – самый весёлый, шумный, любимый, народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. Этот праздник означает проводы Зимы и встречу Весны. Все дети знают про масленицу, про блины, которые нужно есть и про чучело, которое нужно сжигать. Но знать это одно, а увидеть, а ещё лучше поучаствовать в этом совсем другое дело.

В нашем детском саду празднование масленицы давно уже стало хорошей и доброй традицией.



Весёлый и зажигательный праздник прошёл в саду и не оставил никого равнодушным. Конкурсы, стихи, хороводы и песни. Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг Масленицы, пели русские народные песни «Пришла к нам Масленица», «Блины», частушки, играли в игры. С восторгом ребята прогоняли Зимушку-зиму и с радостью встречали Красавицу Весну.



Провожали зиму широким гуляньем. И в нашем саду Масленица празднуется широко и весело. Празднуем широко, как и положено с шутками, песнями, частушками, разными состязаниями.

И конечно же с блинами!

А вот и забавы от скоморохов!



Наши ребята принимали активное участие в различных конкурсах, играх и эстафетах.



*Информацию подготовила:
воспитатель группы «Василек», МАДОУ д/с 162 к. 3,
Яровая Юлия Юрьевна, апрель, 2024 год*